

Чем занять ребенка дома?

Надоело, что ребенок часами проводит время за телефоном, телевизором или компьютером? Попробуйте увлечь его совместной игрой — так вы проведете время вместе и, возможно, создадите новую семейную традицию.

Эти игры позволят направить его неуемную энергию в более спокойное русло, особенно если на улице неважная погода. Кроме очевидной пользы, в домашних играх есть еще и польза замаскированная - ведь дети любят играть и так не любят проигрывать. Итак, предлагаю вам несколько идей для нескучного вечера родителей и ребенка.

Домино

Что в этой игре полезного? Домино учит быть внимательными, развивает логику и мелкую моторику. А если вы играете в детское домино не с картинками, а, на манер взрослого, с точками, то вряд ли у вашего ребенка в будущем возникнут проблемы со счетом.

Пятерочка. Чтобы немного разнообразить процесс выкладывания костяшек, попробуйте поиграть в домино по новым правилам, и получится новая игра! Как только кто-то из игроков выложит первый дубль, разрешается ходить и вверх, и вниз, и в стороны. В этой игре от малыша требуется быть предельно внимательным, ведь нужно следить уже не за двумя концами цепочки, как в обычном домино, а за целой конструкцией с множеством «хвостов»

Игры-«ходилки» Если вам надоело в десятый раз проходить по точкам путь от старта до финиша под сопровождение настойчивого «Еще-е-е!», тогда эти идеи могут вам пригодиться. Попробуйте играть сразу двумя кубиками, суммируя общее число выпавших точек. Во-первых, ненавязчиво решаем математические примеры на сложение. Во-вторых, что тоже немаловажно, доходим до финиша в два раза быстрее. А если вы потратите чуть-чуть времени перед игрой и сделаете карточки с заданиями, то игра может стать по-настоящему захватывающей.

Для этого покупаете пачку бумаги (лучше картона) для записей и на каждом листочке пишете какое-нибудь задание: отгадать загадку или ребус, ответить на вопрос, рассказать стишок, решить пример, спеть песенку... Теперь на игровом поле цветным фломастером помечаем некоторые кружки. При попадании фишки на любой из отмеченных кругов, игрок вытаскивает карточку и выполняет указанное в ней задание.

Игра-«ходилка» по мотивам любимой книжки или мультфильма. Все то же самое, только игру придется нарисовать самим.

Арахисовое лото. Для нее вам понадобятся шесть одноразовых стаканчиков, кубик с точками и пакетик арахиса. На доньшке каждого стаканчика пишем маркером цифры от 1 до 6. Под каждый стаканчик кладем соответствующее количество орешков и выставляем «тару» в ряд. Теперь бросаем по очереди кубик и забираем себе орешки из-под того стаканчика, номер которого выпал. Пустой стаканчик вновь наполняем орешками. Игра идет до заранее оговоренного количества ходов или пока не закончатся все орешки. Выигрывает тот, кто набрал

больше всего арахиса. Выигрыш со спокойной душой съедается или делится между игроками.

Головоломки из спичек. Если мы аккуратно счистим со спичек серу, то они могут стать вполне безопасным инвентарем для множества интересных занятий. Теперь выложите на столе всевозможные рисунки (от геометрических фигур до человечков и зверюшек). Еще можно «рисовать» не до конца и просить кроху закончить спичечную картину.

Холодно-горячо. Игра хороша тем, что не требует вовсе никакого игрового оборудования. Да и ее правила предельно просты. Прячем в комнате какую-нибудь игрушку, а малыш ее ищет. Подсказываем ему словами «холодно», «очень холодно», «теплее», «тепло», «горячо», «очень горячо» и т. п. Когда игрушка найдена, меняемся с крохой местами.

Думается, теперь вы найдете, чем занять ребенка дома. Мамы и папы, играйте с ребятишками для удовольствия и пользы. Веселых и увлекательных вам игр!